

Athéntól Pekingig a Szarvasi Gyógyfürdőben

Az augusztusi testületi ülésen tárgyalják majd a képviselők a Szarvasi Gyógyfürdő féléves beszámolóját, melynek része a felújítás óta eltelt négy esztendő összefoglaló értékelője. A fürdő igazgatójának, dr. Demeter Lászlónak hozzájárulásával ezt tesszük most közzé, hogy olvasóink is tájékozódhassanak, s ki-ki a saját szempontjából is értékelhesse a fürdő működését.

2004. augusztusában – az Athéni Olimpia idején – adta át az önkormányzat a város lakóinak a felújított és kibővített gyógyászatot, uszodát és fürdőt. Az egybeesés véletlen, de a város vezetésének célja nagyon is tudatos volt – megfelelt az olimpia eszményének.

Azóta eltelt négy év, a Pekingi Olimpia éve van, amely előtt tisztelegve összefoglaljuk, mit tettünk az emberek egészsége, testi-szellemi fejlődése, valamint szórakozása és szabadidejének hasznos eltöltése érdekében.

Lehet, hogy furcsán fog először hangzani, de négy év után látjuk, milyen igények kielégítésére alkalmas komplexumot hoztunk létre, és ezt az emberek – az intézményünket igénybe vevők – döntötték el azzal, hogy mire hajlandók használni, de azt is, hogy mire nem.

☺ Amire használják

Gyógyulásra (balneoterápia, fizioterápia, víz alatti csoportos gyógytorna, 18 éven aluliak csoportos gyógyúszása). A gyógyászatunk forgalma egyre növekszik (létszám és kezelészám), betegeink szívesen veszik igénybe, elégedettek a terápiával és annak eredményével. Év végére elérjük a körzeti gyógyfürdő minősítéséhez szükséges kezelésszámot. Kihasználtsága a munkaidő, dolgozói létszám és gépkapacitás függvényében közelíti a teljes lekötöttséget. Előrelépést a gyógyászatban az jelenthetne, ha 3-4 ágyon fektetési lehetőséget tudnánk biztosítani 3-4 órás időtartamra – mert akkor a komplex fürdőgyógyászati ellátást is végezni tudnánk, melynek a legmagasabb a TB támogatása. Ez mindössze néhány ágyat jelentene, jelentős bevétel növekedést eredményezne, és többen érkeznének a kistérségből is.

Összefoglalva: a gyógyászat két szakorvossal és hat fő fizioterápiás alkalmazottal, a vállalkozói jogviszonyban álló gyógytornással és

gyógytestnevelővel, valamint a betegirányítóval, a rendelkezésre álló gyógyászati eszközökkel valós igényt elégítenek ki magas színvonalon.

Gyógyvizünk nem csak papíron, de a valóságban is gyógyí-

tó hatású, kimutathatóan pozitív a mozgásszervi megbetegedések esetében.

A négy év összefoglaló adatait az alább következő három oszlopdiagrammal szemléltetjük.

